[OBWXXeHne No oKPYXHOCTH

Ne [lepnoa, Yacrtorta, JlmHemHa Yrnosaa Paauyc Hopmanb
c ry S CKOPOCTb, OKPYXHOC Hoe
CKOpOCTb, pad/c T, M  YCKOPEHMU
m/c e, M/c?
1 4 ? ? ? 10 ?
2 ? 0,2 16 ? ? ?
3 ? ? 20 ? 800 ?
4 0,2 ? 30 ? ? ?
5 ? ? ? 15,7 ? 60
6 ? 2,5 ? ? 1,25 ?
7 0,04 ? ? ? 0,6 ?
8 ? ? ? ? 40 10
9 0,05 ? 12 ? ? ?
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OABUWXEHUE 110
OKPYXHOCTW

— OBWXEHWe KpusosiuHelUHoe, TaK KakK
TPAEeKTOPUEN ABNAETCSH OKPYXKHOCTb.

— ABMXXEHUE pasHoMepHoe, Tak Kak Moayrb
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CKOPOCTU HE MEHSIETCH V

— BEKTOP CKOPOCTU HaripasrieH ro
KacamersibHOU K OKPY>KHOCTU

— BEKTOP YCKOPEHUs HarpassieH
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XAPAKTEPUCTUKW

ABUWXEHUA
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Llap, spawarowuticss Ha HUmMu O0nuHou 80cm, cogepuiur 3a 0OHy
MUHymy 150 obopomos. Ornpedernume 8ce rnapamempsbl
gpauwjameribHo20 08UXXEHUS
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OTtBerT:

PelwweHne
T=60:150=0,4c
v=1:0,4=2,5-"

®=2-3,14-2,5 = 15,7paa/c
V =2-3,14-0,8:0,4=12,56Mm/C

a=(12,56)2:0,8=197m/c?



